
NA KMETIJI ODPRTIH VRAT PRI
JANEZU SEČNIKU

Za pravega kmeta
noben breg
ni prestrm

Gonte nad Polhovim Gradcem so že kar
nekaj časa priljubljena točka številnih pla-
nincev, ki zahajajo v Polhograjske Dolomi-
te. Od tod je moč že v dobre četrt ure na
Grmado, ali pa na drugo stran, po vijuga-
vem, z borovci obraslem grebenu na Tošč,
dosegljivi pa so tudi Katarina, Govejk in
Osolnik. Do Medvod, globoko v dolini on-
stran polhograjskih vršacev, je kake tri ure
hoda.

Ob sončnih nedeljah in praznikih je pri
kmetu Janezu Sečniku na Gontah živahno
kar se da. Največ prihajajo planinci, ki se
odpravljajo na bližnjo Grmado in si tu pri-
voščijo šilce domačega ali skodelico toplega
čaja, ali pa si »privežejo dušo« na povratku,
preden jih spet pogoltne dolina.

»Tega kraja zlepa ne bi zamenjal z me-
stom, pa če je še toliko »matra«, je ves
predan svoji kmetiji 35-letni Janez Sečnik, ki
se je semkaj priženil s Korene. »Res pa je,
da hribovskega kmeta ne moreš primerjati
z ravninskim. Razlika je vsaj tolikšna, kot če
bi živel v mestu ali pa na podeželju.«

S samo kmetijo bi se na Gontah, kot pravi
mladi gospodar, bolj težko pretolkli. Nekaj

jim vrže tudi kmetija odprtih vrat, ki jo
imajo že kakšnih pet let. Žena Milojka pa še
vedno hodi v službo v Medvode. Gonte so
nasploh življenjsko povezane z Medvodami,
pa čeprav uradno sodijo v krajevno skupnost
Polhov Gradec.

O matični krajevni skupnosti Janez Sečnik
ne najde ravno pohvalnih besed. Pravi, da
mu bolj malo pomaga. Boljše mnenje ima
o občini, ki da mu je pomagala vsaj pri
gradnji ceste, nekaj denarcev pa mu je pri-
maknila tudi pri gradnji vodovoda, ki se ga
je lotil. Ta je pravcati tehnološki podvig, saj
je zajetje oddaljeno kar 800 metrov ob veliki
višinski razliki. Telefonsko povezavo s sve-
tom imajo na Gontah zdaj že kakih pet let
(pri napeljavi jim je pomagala KS Trnovec-
Topol).

Pa vendar tudi Gonte sodijo v demograf-
sko ogroženo območje. Lepote narave so
mamljive le za kratek čas, medtem ko je za
vsakdan dolina bolj udobna. Tudi plodne
obdelovalne zemlje je v teh strminah in gra-
pah bolj malo — toliko, da se tudi še tako
marliiv kmet le stežka pretolče.
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